Eniuay

Kawasaki Z125

2019 >

Montage Sport Scheibe - Sport screen instructions 6531307

X1

X

X2

X

x4

x4

Ermax Sport Scheibe

Haltebugel Aluminium

originale Schraube M6 x 14

Gummieinsatz mit M5 Gewinde

Schraube M5 x 20 BHC schwarz

Unterlegscheibe @5

1 PERSON

Ermax Sport screen

Aluminium Ermax fixing bracket

M6 x 14 Original screw

5 Wide rubber insert

M5 x 20 Black BHC screw

@5 Nylon washer



gw% Kawazsoﬂ(j Z125

Notice Saute-vent Sport - Sport screen instructions 6531307

Demontage - Disassembly Montage - Assembly

Montage
Assembly




	Notice_SV_Z125-2018-V1-Recto
	Notice_SV_Z125-2018-V1-Verso

